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ВЗГЛЯД В МИКРОМИР

Вариант 2 

Задача 1(5 пунктов)
Прочитай вопрос и подчеркни правильный ответ.
На каждый вопрос имеется только один правильный ответ. 

a) Какой химический элемент находится в VIA группе и 2-м периоде периодической таблицы химических элементов? 
	   S              
	  Ba                                    
	     O                              C                                


b) Какова величина относительной атомной массы кислорода? 

8                            16                               15                             32
c) Как читают формулу соединения FeS2? 

	Купрум цэ два.
	Феррум два эс.
	Эф эс два.
	Феррум эс два.


d) Какая химическая формула обозначает неметалл?

	   Na

	Ca
	Si
	Al


e) Какая формула обозначает химическое соединение?

	   Mg
	N2
	CH4
	Ca


Задача 2 (2 пункта)
Над знаком каждого элемента в химической формуле напиши его степень окисления.

                                    FeCl3
            N2O5
                    

Задача 3 (4пункта)
a) Дополни таблицу формулами химических соединений и их названиями.
	Название химического соединения
	
	Сульфид алюминия
	Хлорид железа (III) 

	Формула химического соединения
	K2O
	
	


b) Формула химического соединения в общем виде – XY. Вместо буквы X напиши знак соответствующего металлического элемента, а вместо буквы Y – знак неметаллического элемента _______________

Задача 4 (5 пунктов)
 Углерод и кислород образуют химическое соединение оксид углерода (II) CO.

a) Сколько химических элементов входит в состав соединения? ___________
b) Сколько атомов в молекуле CO? ____________

Углерод с кислородом образует ещё одно химическое соединение.

c) В этом соединении сера проявляет высшую возможную степень окисления. Какова её величина? ___________
d) Напиши химическую формулу соединения углерода с кислородом, зная, что углерод проявляет высшую возможную степень окисления. Напиши название этого соединения.

_______________________________________________________________
5. uzdevums (6 пунктов)
Рисунок отображает схему строения атома химического элемента. 
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	a) Используя данную схему, ответь на вопросы, ответы поясни. 

Каков заряд ядра атома химического элемента? 

Ответ:________

Пояснение:__________________________________________


В какой группе периодической таблицы находится этот химический элемент? 

Ответ: ________

Пояснение: ___________________________________________

Какова возможная отрицательная степень окисления данного элемента в соединениях?

Ответ: ________

Пояснение:___________________________________________

	b) Напиши знак этого химического элемента _______

c) Дополни схему, отобразив строение отрицательно заряженного иона, образованного данным химическим элементом: напиши численное значение величины заряда ядра, обозначь распределение электронов по энергетическим уровням. 
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Задача 6 (3 пункта) 
На рисунке изображены модели строения двух твёрдых веществ. 
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	Рисунок 1.
	Рисунок 2.


Закончи предложения, используя сведения, которые можно почерпнуть, рассматривая предложенные модели.
На рисунке ______ отображена модель строения кристаллического вещества, так как__________ ________________________________________________.

На рисунке ______ отображена модель строения аморфного вещества, так как__________ ________________________________________________.

Поясни, почему, если молотком ударить по кусочку графита, образуются осколки одинаковой формы, а если ударить молотком по стеклу – форма образующихся осколков не повторяется.
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
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